

郑州市新年音乐会精彩上演

本报(记者 成燕 通讯员 王方方 李焱 图)2020年即将走过,2021年的曙光即将绽放。在这辞旧迎新之际,一年一度的郑州市新年音乐会如期而至。昨晚,由市委、市政府主办、市文化广电和旅游局承办的“2021年郑州市新年音乐会”在郑州大剧院音乐厅上演,吸引众多市民前来欣赏。

据了解,本场新年音乐会坚持营造欢乐祥和氛围、丰富节日文化生活、惠民利民原则,以歌颂祖国、歌唱郑州为主题,演出曲目为欢快热烈的中外经典乐曲和主旋律歌曲。该音乐会由中国经典民族音乐作品与世界经典音乐融为一体共同搬上舞台,由郑州爱乐乐团担纲演出,我市青年指挥黄俊博执棒,邀请我国著名花腔女高音、曾多次登台央视春晚、海政文工团歌唱家常思思,著名琵琶演奏家、琵琶博士、中央音乐学院教师于源春,著名小提琴演奏家、上海音乐

学院小提琴教授王之贝倾情演出。演出曲目有欢快的《春节序曲》、琵琶协奏曲《云想·花想》、小提琴与乐队《苗岭的早晨》《瑶族舞曲》等经典民乐作品,也有《第五号匈牙利舞曲》、芭蕾舞组曲《天鹅湖》选段、波尔卡舞曲、《第二号坦桑舞曲》等经典交响乐作品,更有花腔女高音《春天的芭蕾》《炫境》等绚丽唯美的声乐作品,音乐会还演出了我市著名作词家阮志斌今年的新创作品《站在这里看黄河》。

为全力保障观众的健康安全,剧场严格按照观众人数不超过座位数75%的标准,同时采用实名制安检、测量体温等多种举措做好疫情防控。为让更多喜爱音乐会的群众欣赏到该次活动,观众还可以登录“郑州文旅云”点击“观直播”即可在线“云”观看。

据悉,该音乐会今晚还将在郑州大剧院继续上演。



河南省群众文化迎新年戏曲演唱会唱响

本报(记者 秦华 文图)12月27日晚,“唱响新时代”——河南省群众文化迎新年戏曲演唱会在河南省文化馆唱响,观众们在这场高质量的文艺演出中辞旧迎新。

当晚的演出星光璀璨、名家荟萃。有河南戏曲的流派泰斗,也有已经成长起来、在全国戏曲大赛中取得殊荣的后起之秀;有浸染戏曲多年、桃李遍天下的著名艺术家,也有推动戏曲进校园的突出代表;有在河南省首届百姓戏迷展演取得佳绩的获奖者,也有全省群众文化系统业务骨干;有耄耋老人,也有刚学习一两年的梨园新芽。多姿多彩的中华戏曲艺术由一代又一代戏曲人口心手授,薪火相传。

演出在河南电视台“梨园春”乐队演奏的中原传统曲牌热闹旋律中拉开序幕。接着,青年戏曲表演艺术家、中国戏曲“梅花奖”得主吴素真,著名戏曲表演艺术家张宝英,河南省文华表演奖得主李福花,著名戏曲表

演艺术家贾庭聚、贾高峰,著名曲胡演奏家张付中,全国相声大满贯得主、“河南神曲”创始人史不凡,文化志愿者张晓英等众多表演艺术家和文化志愿者,为大家带来了豫剧《梵王宫》《秦香莲》《朝阳沟》《破洪州》,戏歌《老家河南》《人生在世孝当先》,越调《白奶奶醉酒》《掉印》,曲剧《屠夫状元》,曲剧《大起板》等精彩节目。

据悉,本场演出提前通过省文化馆微信公众平台发布预告信息,全部票席通过网络免费预约,200多张戏票不到半个小时全部抢光。为了让更多观众欣赏到本场演出,还在省文化馆微信公众平台、百姓文化云和文化豫约平台进行了直播,在线人数超过10余万人次。

作为河南省文化馆着力打造的文化服务品牌,河南省群众文化迎新年戏曲演唱自2017年推出以来,集中发掘、展示了一批来自基层的文艺人才,得到了广大人民群众的热情欢迎和社会各界的高度赞誉。



上报新中性化名称截止日临近 建业做两手准备

本报(记者 刘超峰)12月31日,是中国足协规定的三级联赛所有球队上报新中性化名称的最终截止日。目前,包括广州恒大、上海上港、广州富力在内的诸多中超俱乐部都已基本确定了自己的新名字,并提交中国足协进行审核。至于河南建业与北京国安等历史悠久的中超俱乐部,如今还在为自身的冠名权进行着最后的努力。不过建业在努力保留名字的同时,也做了改名的准备工作,并上报了筛选出来的新名字,真正做到了“一颗红心、两手准备”。

在本月中旬职业联赛专项治理工作会议上,中国足协宣布俱乐部名称中性化新政。根据要求,国内足球俱乐部不得含有俱乐部任何股东、股东关联方或实际控制人的字、商号或品牌名。在这种情况下,河南建业足球俱乐部面临着中性名改革的需求,随后也展开了一系列的工作。

作为有着26年历史的一家见证了中国足球职业化进程的俱乐部,河南建业是唯一一家没有更换经营主体的中国足球俱乐部。“建业、建业,河南建业”的欢呼声,也随着河南建业26年的征战,成了中国足坛不容忽视的标志之一。可以说,建业俱乐部26年的坚持,已经让“建业”两字淡化了其本身的企业属性,成为中原足球响亮的文化符号,并被河南乃至中国球迷所认可。

在中国足协关于俱乐部名称中性化的新政出台后,河南建业虽然有所异议,但也很快就在网上发起了球迷投票,征集俱乐部新的名称。但在征集过程中,虽然航海、嵩山以及轩辕等名字,或具备主场特色,或具有历史沉淀,但都没能获得河南球迷的一致肯定。就像一位老球迷所说的那样,“建业”虽然只有26年的历史,但已经深深融入自己的足球记忆。

据了解,在新名称“难产”的情况下,建业一方面严格按照中国足球改革方向进行整改,另一方面也已经将改名一事向省政府作了汇报。毕竟,建业俱乐部的更名已经不是一个企业和一个俱乐部的事,而是关乎整个河南足球的大事。在最后关头,建业俱乐部依然保留着最后的期望,希望能通过更多的渠道表达自己的心情:26年的付出真的无法忘却,建业确实难舍“建业”二字。

由于时间紧张,建业足球俱乐部在一定范围内开展了球队新名称的征集活动,包括论坛名宿、媒体、球迷都提出了自己的设想,最终选出10个候选名称,完成了中性名改革的第一步。从时间上来看,建业足球俱乐部必须在月底前将新名称上报中国足协,因此建业队的中性名也将在近日正式敲定。值得一提的是,由于中国足协并未提出有关队徽的变更规定,且2021赛季中超联赛各队参赛服装已经制作完毕,各球队的队徽也按照原有队徽印制,因此,至少在2021赛季,建业队的队徽暂时无须修改。

品书香 读经典 颂黄河 郑州市2020年文化志愿者朗读之星评选活动颁奖典礼举行

本报(记者 成燕 通讯员 张幸格 文图)昨日,由市文化广电和旅游局主办的郑州市2020年文化志愿者朗读之星评选活动颁奖典礼暨郑州市图书馆2020年十佳读者颁奖礼在郑州图书馆举行。本次活动以“品书香、读经典、颂黄河”为主题,有10余万读者通过线上直播的方式收看活动。

颁奖典礼上,郑州市2020年文化志愿者朗读之星代表李莎、张迎宾现场朗诵《因为有你》《保卫黄河》等作品,十佳读者代表耿卫、刘炎朗诵了《中原颂》。朗诵名家刘阳、王琳霞、晓君等嘉宾朗诵了《先人与我们同行》《春花秋月夜》《黄河》等,让观众真切感受到抑扬顿挫的音韵之美和传统文化的魅力。



国家一级演员刘劲与河南援鄂医疗队护士代表——郑州人民医院郑东院区发热门诊护士长邵青青共同朗诵《长江长江,我是黄河》,赢得现场观众热烈的掌声。

本次朗读之星评选活动自启动以来,得到了社会公众的广泛关注,政府机关及企事业单位职工、大中专学校教师学生、医务工作者、公安民警、自由职业者、退休人员等社会各界人士积极参与,经过初赛、复赛、决赛层层选拔,评选出一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名、优秀组织奖9个。

据悉,结束洛阳市应天门站活动后,该活动将于12月31日在河南省旅游服务中心广场(郑州)举行收官活动,除文创、潮玩、非遗展示、华服巡游走秀和创意涂鸦墙等保留项目外,届时将有很多有趣好玩的互动打卡游戏等你来参与,参与活动还将有机会获得精美伴手礼。

“黄河之礼”文创潮玩巡展月活动走进洛阳

本报(记者 成燕 通讯员 张静)昨日,河南省“黄河之礼”文创潮玩巡展月活动走进洛阳市应天门广场,为当地市民带来一场新潮有趣的沉浸式潮玩新体验活动。

活动现场展示了众多传统设计元素与新的设计理念融合而生的文创潮玩新物种。在洛阳市非物质文化遗产洛阳绞胎三彩展示台前,代表性传承人张占伟介绍说:“绞胎三彩的核心工艺是传统文化的传承,但造型设计、制作手法都结合了当下新潮的理念。”头戴金冠的孙悟空、金刚怒目的四大天王、簪花抱琴的侍女、造型精美的宋氏面塑……活动现场还特意设置了供市民发挥创意的涂鸦墙,大家可以在上面天马行空,画出自己心目中的“黄河之礼”。精彩的华服巡游走秀也吸引了众多市民的目光。

据了解,河南省“黄河之礼”文创潮玩巡展月活动旨在保护传承弘扬黄河文化,用“科技+文化创意”激活古老非遗基因、创新河南特色,进一步打造连接现代生活,更时尚、更具河南特色的优质文创礼品,进一步丰富河南文旅产品供给,促进河南文旅产业新发展。

1995年12月29日,注定要在河南金融史上留下浓墨重彩的一笔:广发银行郑州分行正式开业。这是广发银行在省外设立的第一家分行,也是河南首家股份制银行分行。河南金融业从25年前的这一刻起,开始向建立现代化的金融体系迈进,市场业态日渐完备。

二十五年峥嵘岁月,二十五载风雨同舟。当初以“拓荒者”姿态挺进中原的广发银行郑州分行如今早已枝繁叶茂,网点布局从零起步,如今已下辖33个二级分支行、40个营业网点;授信资产规模超过1700亿元;存款增量连续两年突破百亿元,存款余额超过700亿元;信用卡发卡量已达689万张。

“逐鹿中原 书写‘拓荒者’奋进路” “1995年12月29日,对于大多数人来讲,可能是一个平凡而普通的日子。但放在河南革新奋进的发展进程及推进中部地区金融业发展的全新视角来看,广发银行郑州分行的开业,无疑会成为一个个值得纪念的日子:随着广发银行郑州分行的开业,河南迎来了中原金融史上第一家股份制银行。”提及25年前开业时的情景,当年的亲历者、广发银行郑州分行的“老人”们如今依然激动不已。

确实如此。对于广发银行入驻中原,社会各界寄予厚望。与中原经济共发展、与中原人民共致富。25年风雨兼程,广发银行郑州分行的发展步伐早已与河南省的经济发展同频共振。翻阅广发银行郑州分行的发展史可以发现,25年来,河南经济发展中的重大建设项目经常可以看到该行的影子:新郑国际机场、郑州至新乡高速公路、黄河二桥、郑州环城快速、全省公路网建设等建设项目,背后都有广发银行郑州分行的资金支持。

今天,广发银行郑州分行已全面进入河南经济建设的主战场。在郑州轨道交通、南水北调等重大项目上,在支持民营经济方面,尤其是

奋楫逐浪 力著华章 ——广发银行郑州分行迎来25周年庆

广发银行 CHINA GUANGFA BANK 中国人寿集团成员单位 郑州分行成立25周年 1995.12.29-2020.12.29 相知相伴 全心为您

服务中小微企业和普惠金融方面,到处都有广发人的声音和力量。 开拓创新 引领金融服务再升级 随着股份制银行相继入驻河南,面对激烈的市场竞争,广发银行郑州分行不断寻求市场缝隙,勇于创新,抢占先机。围绕汽车、钢铁、有色金属、工程机械、食品等领域,该行在上下游供应链融资上做文章,率先开展“厂商银”、动产质押等特色银行服务,有效支持了郑州作为商贸中心城市的经济发展,在广发银行系统内外影响广泛。

25周年,岁月倏忽而过,但雁过留痕,开拓者足迹至今仍清晰可见。25年的发展过程中,广发银行郑州分行扎根中原,秉承规范经营、合规发展的理念,坚持走可持续发展之路,大力支持河南的实体经济,受到社会各界的认可和赞誉。 勇立潮头 积蓄持续发展新动能 笃定前行,正是为了遇见更加美好的未来。2016年8月,中国人寿集团成为广发银行单一最大股东,为广发银行注入强大动力和实力支撑,中国人寿主广发银行,保银协同、强强联合,为广发银行业务的发展带来更大助力。广发银行郑州分行从把握服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革“三位一体”的金融工作主题出发,根据总行“12333”工作思路,提出新的发展要求,即“1+5+6”工作要求:聚焦一个引领(党建引领),狠抓五大重点(存款增

面对突如其来的疫情,该行坚持疫情防控与经营管理两手抓,为承建“河南小汤山医院”的建筑企业核增2亿元贷款额度,为“洛阳小汤山医院”的建筑企业绿色通道审批紧急出账1000万元贷款,有力保障了防疫资金需求。截至11月末,该行公司客户延期还款124户,延期金额54.7亿元;零售客户延期还款317户,延期金额387.9万元;对河南地区3468名因疫情影响无法按时还款的信用卡客户给予延迟还款,涉及本金9209万元。

在创新、拼搏理念的推动下,该行连续多年获得支持地方经济发展突出贡献奖、金融工作先进集体称号;被中国人寿集团评为2018、2019年度综合金融先进单位;荣获总行“创业贡献奖”、“中国人寿·广发银行自在卡广场舞”大赛总冠军、优秀自在卡品牌建设奖等荣誉。

同频共振 服务中原经济大发展 站在25周年的门槛上,广发银行郑州分行未来怎样发展、如何定位? “黄河落天走东海,万里写入胸怀间。在全面建成小康社会决胜之际,我们迎来了25周年庆。这样的历史节点,更让人感叹时代洪流之下,以探索者、开拓者姿态投身祖国建设的广发银行郑州分行未来应该承担的社会责任与历史使命。”谈及未来发展,广发银行郑州分行行长高奇志感慨良多。

“百舸争流千帆竞,乘风破浪正远航。站在新的历史起点,我们备感使命光荣、责任重大。”高奇志表示,所有的荣誉,都已定格昨天。在广阔的发展机遇面前,广发银行郑州分行将坚持贯彻落实党和国家重大决策部署,紧紧围绕集团重振国寿战略和总行“三步走”战略目标,继续以服务中原地区实体经济为己任,与时代同频共振,向客户提供更优质的服务,为社会创造更多财富,朝着建设全国一流商业银行的目标奋勇前进。